



ΠΟΛΙΤΙΚΗ COVID SHIELD

Ο όμιλος ISS Ελλάδος, κατέχει ηγετική θέση στην Παροχή Υπηρεσιών – Facility Services στην Ελλάδα και Παγκοσμίως. Στα πλαίσια της πανδημίας στην χώρα μας ο Όμιλος ISS Ελλάδος, έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα Υγείας και Ασφάλειας για την προστασία του προσωπικού της. Το πεδίο εφαρμογής της Πολιτικής “Covid Shield” συμπεριλαμβάνει όλο το μόνιμο προσωπικό του Ομίλου, και εφαρμόζεται στα γραφεία της έδρας του ομίλου ISS Ελλάδος, Λ. Συγγρού 194, στην Καλλιθέα. Η διοίκηση του ομίλου της ISS Ελλάδος, δεσμεύεται για την τήρηση του πεδίου εφαρμογής της πολιτικής Covid Shield για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται. Καθ’ όλη την διάρκεια λειτουργίας του Ομίλου το προσωπικό, τηρεί τις αρχές και τα οργανωτικά μέτρα που έχουν τεθεί από τον Όμιλο της ISS Ελλάδος καθώς και την πολιτική, με κύρια την δέσμευση της Διοίκησης. Η πολιτική Covid Shield, ισχύει και τηρείται από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη τα οποία κάνουν χρήση των εγκαταστάσεων του ομίλου αδιάληπτα και χωρίς καμία εξαίρεση. Η πολιτική του Ομίλου, είναι γνωστοποιημένη σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, βρίσκεται αναρτημένη στο εσωτερικό δίκτυο του ομίλου καθώς και στην ιστοσελίδα.

Ο όμιλος, έχει προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες και έχει προσδιορίσει όλες τις άμεσες και έμμεσες δραστηριότητες του, στις οποίες εφαρμόζεται η πολιτική. Αναφορικά στις βοηθητικές και λειτουργικές υποδομές έχουν προβλεφθεί σχέδια ασφάλειας από τον Covid, κατά περίπτωση και σχέδια άμεσης αντιμετώπισης της πανδημίας σύμφωνα με όσα ορίζει ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας καθώς και η αντίστοιχη νομοθεσία. Ο όμιλος ISS Ελλάδος, έχει ορίσει ομάδα Covid η οποία έχει συμπεριληφθεί και στο πλάνο επιχειρησιακής συνέχειας που διαθέτει (BCP). Το BCP του ομίλου έχει επικοινωνηθεί σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και περιλαμβάνει τις δράσεις αντιμετώπισης πανδημίας. Επιπλέον, ο Όμιλος καταγράφει τις ενέργειες που λαμβάνουν χώρα από την αρχή της πανδημίας μέχρι και σήμερα, τα αποτελέσματα των ενεργειών που εφαρμόζει, καθώς επίσης τα ειδικά μέτρα πρόληψης της επόμενης ημέρας για την συνέχεια της λειτουργίας του. Ως ακολούθως, σύμφωνα με την Πολιτική “Covid Shield” η Διοίκηση του Ομίλου ενημερώνει / εκπαιδεύει το απασχολούμενο προσωπικό για τις οδηγίες που εκδίδει ο ΕΟΔΥ καθώς και τις οδηγίες που εκδίδει ο όμιλος, όπως Ασφαλούς τηλεργασίας, Μέτρα Ατομικής Υγιεινής και ΜΑΠ, τρόποι σωστής χρήσης των ΜΑΠ. Επιπλέον, ιδιαίτερη προσοχή δίδεται στην τακτική παρακολούθηση της υγείας του προσωπικού του Ομίλου σύμφωνα και με τις κατευθυντήριες γραμμές του Ιατρού Εργασίας, της ορθής διαχείρισης των ομάδων υψηλού, την διαφύλαξη της ψυχικής Υγείας και την ολοκληρωμένη αντιμετώπιση κρούσματος στο χώρο εργασίας. Η Πολιτική “Covid Shield” θέτει τους κατάλληλους μετρήσιμους δείκτες οι οποίοι λαμβάνονται υπόψη κατά την ανασκόπηση του συστήματος από την Διοίκηση.

Για τον Όμιλο ISS Ελλάδος

Κωνσταντίνος Μωραϊτάκης

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

14/05/2020

ISS Facility Services A.E.
Παροχή Υπηρεσιών
ΕΔΡΑ: Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 194, ΚΑΛΛΙΘΕΑ Τ.Κ. 176 71
ΤΗΛ. 210 212 15 500
ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΠΑΡΕΙΔΩΣ 67 - ΠΥΛΑΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Τ.Κ. 570 01 - ΤΗΛ. 2310 026500
Α.Φ.Μ. 094081864 - Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ